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　　Ｑ　電話予約を希望しますか？Ｑ　電話予約を希望しますか？ ？？

電話予約する電話予約する98%98%

希望する

98%

どちらでも

0 ％

希望しない

2%

　希望する　２２８人　

　希望しない　４人　

　どちらでもよい　　１人

　

　回答者233人

　平成　７年５月実施



「電話予約」利用状況についてのアンケート

当院では、コンピューターによる電話予約システムを導入しておりますが、現在の利
用状況、その他ご要望をお伺いし、よりよく皆様に利用して頂ければと思います。

　　　　　　　　～お手数ですが、アンケートにお答え下さい。～

1．電話予約を利用していますか？

している　　　　　　　　していない

2．利用している方に、それはなぜですか？該当するものすべてに〇をして下さい

　　　　　・　遠距離のため

・　待ち時間が少なくてすむ　

・　他の病気に感染したくない

・　その他（理由　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

3．利用していない方に、それはなぜですか？該当するものすべてに〇をして下さい

　　　　　・　めんどくさい

　　　　　・　予約しても時間通りにならない

　　　　　・　音声メッセージが長い

　　　　　・　音声が聞きとりにくい

　　　　　・　その他（理由　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

４．ホームページを見たことがありますか？

　　　　　ある　　　　　　　　　　なし
５．あると答えた方に、何を見られましたか？見られたものすべてに〇をして下さい

　　　　　スタッフ紹介　・　ＭＡＰ　・診療時間　・　もしもしドクター

6．その他ホームページに載せてほしい事があればお書き下さい

７．その他ご要望があればお書き下さい



Ｑ　電話予約を利用していますか？Ｑ　電話予約を利用していますか？？？

利用していない利用していない

13%13%

利用している利用している

87%87%

　利用している　１９９人　利用している　１９９人

　利用していない　３１人　利用していない　３１人

回答者２３０人回答者２３０人

平成１６年１０月実施



Ｑ　電Ｑ　電話話予約をしている理由は？予約をしている理由は？？？

遠距離のため　遠距離のため　

9%9%　　　　その他　その他　2%2%

待ち時間が少なくてすむ　１８８人

他の病気に感染したくない　４６人

遠距離のため　２３人

その他　　　　　４人

回答者199人

待ち時間が少なくて待ち時間が少なくて

　　　　すむため　　　　　すむため　71%71%

他の病気に感染し他の病気に感染し
たくないため　　　　たくないため　　　　

18%18%

　　複数回答可



その他理由は？？その他理由は？？

体調の変化が夜におこりやすく、翌日の予定をたてやすい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(2人)

他に用事があったりした時、時間の目安になる

予約が取れるとなんとなく安心する



Ｑ　電話予約をしていない理由は？Ｑ　電話予約をしていない理由は？ ？？

予約しても時間通り予約しても時間通り

　にならない　　にならない　24%24%

その他　その他　45%45%

めんどくさいめんどくさい

22%22%

　　音声が聞き取り音声が聞き取り

　　にくい　　　にくい　3%3%
音声メッセージ音声メッセージ

　が長い　　が長い　5%5%

予約しても時間通りにならない　9人

めんどくさい　８人

音声メッセージが長い　２人

音声が聞き取りにくい　１人

その他　　　１７人

回答者３１人

複数回答可　　



その他理由は？？その他理由は？？

　　　　朝早く来た方が確実に早めに診てもらえるから

　　　　突発的に病気になりやすいので予約しても取れないことが多い

　　　　時間の都合が合わない

　　　　思う時間があまりあいていない

　　　　急に思いつくことがあるから

　　　　一回かけたけどうまくできなかった



　実際の利用状況　実際の利用状況

患者数の多い時
(12月）

予約なし

46%

予約あり

54%

患者数の少ない時
（8月)

予約なし

42%

予約あり

58%



電話予約を取り入れて良かった点電話予約を取り入れて良かった点

患者側
待ち時間が短縮された

駐車場、待合室の混雑が解消された

早朝受付は、近くの人には便利で遠距離の人にはメリットがなかったが予約

システムで全患者が均一になった。

医院側
カルテを事前に用意できる

　

駐車場、待合室の混雑が解消された

予約状況を確認できるようになって、患者さんの問い合わせにスムーズに

対応できるようになった



　　今後改善すべき点今後改善すべき点

電話予約の枠が一杯になると電話予約が一杯になってい
ます、電話でご確認ください。というメッセージが流れてし
まうため、待ち時間が長い様な印象をあたえてしまう。

メッセージが同じところを繰り返してしまい予約を取るのに

　　時間がかかってしまう

診療時間の変更などがわかる様にして欲しい



ホームページを見たことがありますか？？ホームページを見たことがありますか？？

見たことがある

8 %

見たことがない

92 %

見たことがある　　　１４人

見たことがない　　２１６人

回答者２３０人

まつだ小児科ＨＰまつだ小児科ＨＰ
http://www.apionet.or.jp/~rmatsuda/index.html



ご静聴ありがとうございました
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